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Цель: закрепить знания, полученные ранее на занятиях; поддерживать интерес к интеллектуальной деятельности.
Задачи:

образовательные:

- формировать умение действовать в заданной  последовательности;

- закрепить умение ориентироваться в пространстве;
 - закрепить навык составления целого из частей;
-  закрепить умение видеть недостающие детали.

развивающие:

- развивать художественное восприятие, логическое мышление, память, воображение в процессе интеграции разнообразных видов деятельности.

воспитательные:

- воспитывать у детей нравственные качества: доброту ,отзывчивость, умение сопереживать; воспитывать желание оказывать помощь тем , кто попал в беду.

Оборудование и материалы:

Видеописьмо от Незнайки из  Цветочного города, бандероль со шляпой  Незнайки, аншлаг с названием улицы, дом с окошками – цифрами, викторина по сказкам, разрезные картинки, «разбитые» чайные пары, стол (рисованный), магниты, мольберт, незаконченные портреты, карандаши, фломастеры, светящийся фонарик. фоновая музыка.
Ход занятия:

1. Организационный момент.

В: Дети, к нам на занятие сегодня пришло много гостей. Давайте с ними поздороваемся. Чтение стихотворения «С добрым утром».
В. А сейчас вставай  в кружок скорей дружок! Ребята, сегодня рано утром в группу принесли огромную бандероль.  Что там внутри, как вы думаете? 

(Ответы детей. Различные варианты).

Давайте откроем и  посмотрим, кто из вас прав.
Открывают бандероль и видят  шляпу Незнайки.
В. Ничего не понимаю, кто прислал шляпу и зачем? А вы ребята как думаете?

Ответы детей.
(Вспомнить, что совсем недавно Незнайка был  у нас на «Книжкиной неделе» в группе и с удовольствием участвовал с ребятами во всех интересных делах).  

А вы помните, что мы делали и с чем познакомились?
(Узнали как появилась книга, есть авторские и народные сказки, для детей  печатают журналы, есть умные книги про все на свете, познакомились с писателями А.С. Пушкиным, Н. Носовым, С.Я. Маршаком, К.И Чуковским,  . Бианки).

В.  Незнайка  вернулся  в Цветочный город, но зачем- то прислал нам свою шляпу.
В этот момент появляется на экране Незнайка и «говорит»:

Здравствуйте,   ребята!
Я вернулся в свой Цветочный город и рассказал своим друзьям коротышкам, какие вы умные, веселые, находчивые, и что вы очень любите книги и рассказы о моих друзьях. У нас в Цветочном городе сегодня праздник Книг, и мы  приглашаем вас в гости. Вас ждут интересные задания от моих друзей.

А попасть к нам вам поможет  - моя любимая шляпа!
Поверните шляпу вправо, 

Поверните шляпу влево.
Опустите шляпу вниз,

Поднимите шляпу вверх.

Попросите шляпу дружно – 

Шляпа нас скорей укрой,

В Цветочный город унеси с собой!

Запомнили? До встречи в Цветочном городе!
2. Основная часть.

В. Тогда отправляемся в путешествие, вперед навстречу приключениям и попросим шляпу перенести нас в Цветочный город.

(Закрываем глаза и просим шляпу) 

В.Как вы думаете ребята, мы уже в Цветочном городе?

Д. (Дети должны заметить   надпись -  ул. Колокольчиков  и макет дома, на окошках номера от 1 до 5.

И что же нам дальше делать? Может  шляпа поможет? 
Поворачиваем шляпу и видим записку. Читаем.
В.Вы читаете мою записку. Значит вы уже в Цветочном городе. Видите дом с номерами на окошечках? Открывайте  по порядку все окошки и найдете там задания.
Все задания пройдете. 

Меня вы  в городе найдете!
Вернете шляпу мне друзья

За это награжу вас - Я! 

В. С чего мы начнем?
Д: Открываем первое окно.
На обороте номера 1, читаем               

                   Я умный коротышка
                   Прочитал уже все книжки
                   Я и вправду много знаю
                   И девчат не обижаю..   

Ищите  цифру вы  1, в библиотеке я господин!

В. (Находим цифру 1, Знайку и викторину по сказкам).  
(Незнайку поселим в домик вместо цифры 1)       

В. Хорошо справились, отправляемся дальше. Куда? 

Д. открываем 2 окно, читаем:

В. Вот малыш, он все теряет, 

    Но совсем не унывает, 

    Хотел порадовать ребят,

    А теперь и сам не рад.

    Кто же это ребята?

Д. Растеряйка.
В. Где искать его друзья? 

Наверно там, где цифра 2!

В. Цифры 2 совсем не видно. 

Как-то грустно и обидно.

Где же нам ее искать? 
Идем по улице гулять.
(Находим цифру в театральном  уголке. 
у телевизора, там же Растеряйка).

В. Чем же хотел порадовать Растеряйка друзей?
Хотел Растеряйка,   показать своим друзьям картинки-сказки,  да и все уронил и перепутал. Давайте поможем малышу собрать картинки. 

(Ребята собирают парами, или тройками, когда соберут, не называют сказку, а задают вопрос гостям, описывая предметы   на картинках, или какого-то героя, а гости угадывают какие сказки  они собрали).

В: Куда же мы направимся дальше?
Д: открываем 3 окно 

Читаем:
      Он торопится всегда,

      И играть и кушать,

      И поэтому  его,

      Очень сложно слушать 
В.Кто же это?

Д: Торопыжка.
В: Цифру 3 вы найдете, если к полке подойдете, 

Там висит она  одна. 
У большого, светлого ……(окна)- дети придумывают рифму. 

(Находим  цифру 3 и Торопыжку).

Опять поторопился наш  малыш  Торопыжка и перепутал все названия  сказок.  Давайте будем исправлять.

- «Петушок Ряба», 
- «Даша и медведь», 
-«Волк и семеро ягнят»,

- «Утки – лебеди», 
- «Лисичка с кастрюлькой», 
- «Заюшкин домик», 
- «Царевна Индюшка», 
- «Мальчик с кулачок»,

- «Сестрица Аленушка и братец Никитушка», 
- «Лисичка – сестричка и серая мышь», 
- «По собачьему веленью»,
 - «Дарьюшкина избушка», 
- «Сивка – будка», 
- «Волк и 7 тигрят», 
- «Суп из топора», 
- «По-заячьему велению», 
- «Зелёная шапочка», 
- «Кот в туфлях», 
- «Два поросёнка», 
- «Сестрица Танюшка и братец Иванушка»,
- «Мальчик с ладошку»
- «Сивка-Мурка».
В. Вот вы знатоки сказок и с этим заданием справились. 
Отправляемся дальше. 
Какую цифру надо взять в домике? 

Д 4.

Интересно, кто же нам приготовил  4 испытание?
                   Этот мальчик вечно хмурый
                   Он бубнит и сердится,                    

                    Приглашает нас на чай

                    Что-то мне не верится? 

В. Кто же это? 
Д. Ворчун.
 В. Это конечно  Ворчун.
 В. Где же нам его искать?  
Вот написано опять.

Подойдите вы туда, 
Где посуда в два ряда. 

Умывальник там блестящий
И половник настоящий.

Куда теперь идти  ребята?

Д. говорят версии, нашли Ворчуна и «разбитые» чашки и блюдца.
В. Вот он, сердитый Ворчун, звал нас пить чай, а у самого  ничего не готово. Наверно он хотел накрыть на стол, уронил посуду и вот, что получилось- отломились у чашек ручки, разбились  блюдца.  И теперь не сможет он с друзьями из них пить свой любимый чай с малиновым вареньем. 
Давайте поможем Ворчуну склеить его чашки и блюдца. 
Но для этого вам нужно внимательно посмотреть на эти карточки с изображением чашек и найти к ним ручки, подходящие по цвету, найти блюдца «разбитые», и составить чайные пары.  Все это мы с вами расположим на  этих полочках.  (Лист ватмана  разделен на 4 полосы разного цвета, на каждой полосе клейкая лента, на нее и крепится посуда, ряд чашек,  под ними блюдца). 
В. Как красиво вы ребята расставили чайные пары. Ворчун перестал ворчать, и может приглашать своих друзей пить чай,  а  нам надо  торопиться и отправляться к следующему испытанию.

В. Ребята посмотрите, нам осталось открыть последнее 5 окно выполнить последнее  задание, и мы отправляемся…

В. Этот – мастер рисовать
    Красками и кистью
    Может он нарисовать
    И портрет и листья.
 Д. Тюбик.
В. Цифра 5. где много красок, где палитры,  пластилин, 

    Пишет он картины  классно, но работает один.
Д. (Цифру 5 нашли в шкафу, где все для творчества, там же картины в рамках).
В. Тюбик предлагает нам  полюбоваться портретами Незнайки  Что вы можете про них сказать? 
Д. Они не закончены

В. Так давайте Тюбику  поможем закончить портреты и устроим выставку портретов  Незнайки!

(Ребята  добавляют в портреты недостающие детали).

В. Вот и получилась настоящая выставка - вернисаж! 
Все задания  коротышек мы выполнили, но где же Незнайка?

Появляется на экране  Незнайка и «говорит»:

Вы, молодцы мои друзья! 

Ну конечно это  - Я! 
От  души вас всех хвалю. 

И подарок вам дарю,

Вы под шляпу загляните –

И подарок  там найдите. 

         Повидаться был я рад.
Вам пора же -  в детский сад,
  Шляпу  вы оставьте  мне. 
  Возьмите Фонарик себе на окне,  
Фонарик быстро вернет  вас назад
           В ваш прекрасный детский сад!
3 Заключительная. 
Вос-ль приглашает всех  в круг, 

- В круг станем дружно, нам домой вернуться нужно (зажигает фонарик и подводит итог).
Ну что ж, мы шляпу оставляем,

А фонарик, забираем.

Перенесет он нас назад 

В наш любимый детский сад.

Вспомнить нам всем вместе нужно, 

Где мы побывали дружно,

Ведь фонарик не горит!
Фонарик загорается

Назад мы возвращаемся!

Д.5 задание спряталось  в строительном уголке.
Эти двое малышей,

Механики отличные                    

Все могут сделать и быстрей
И лучше заграничного.
 Д.  Винтик и Шпунтик
В. Механики они отличные, это верно, а вот написано на  чудо-дереве без нашей помощи узнать не смогут.

Вот посмотрите, ребята, на листочках написаны названия сказок, но не полностью, а  только часть слова: «Ай...»,  «Тара…», «Краде…», «Мой….», «Те…», «Му…»,  «Фе…».

В, Замечательно, может, вы тогда  скажете, на какие два вида делятся все сказки?

Д.Авторские и народные.

В. А к какому виду относятся  произведения которые мы сейчас называли?

Д. Авторские.

В.  Кто же автор этих произведений?

Д.К.И. Чуковский.
!!!!!!!!!!!!!!!!!Это можно добавить или заменить что-либо из занятия.
А еще есть два брата,

Симпатичные  ребята.

Д. Авоська и Небоська.

В. Коротышки приготовили  там задание – они нам предлагают вспомнить друзей сказочных персонажей:

Вини Пух 

Карлсон

Буратино

Кот Базилио

Дядя Федор

Незнайка

Крокодил Гена

Муха - Цокотуха 

(Или по набору  картинок узнать сказку).

 1 набор:

Миска, кровать и дом в лесу – 3 медведя

2 набор:

Лёд, петух, избушка – Заюшкина избушка

3 набор:

Избушка на курьих ножках, печка, река – Гуси-лебеди

4 набор:

Дом, лягушка, волк – Теремок

5 набор:

Рыба, прорубь, хвост – Лисичка – сестричка и серый волк.

6 набор:

Лужа, козленок, ведьма – Сестрица Алёнушка и братец Иванушка

